
86% des répondants ont une opinion positive ou neutre d’ESSEC Alumni 
     +7 points par rapport à l’enquête 2022

Pour les étudiants entrés en 2022, l'opinion positive ou neutre atteint 92%

Opinion globale

54% des répondants déclarent connaître ESSEC Alumni 
(moyennement, plutôt bien et très bien)
      +7 points par rapport à l’enquête 2022

86% des répondants connaissent au moins un service ESSEC Alumni  

Connaissance d’ESSEC Alumni et des services 

MESURER LA CONNAISSANCE ET LES ATTENTES
DES ÉTUDIANTS VIS-À-VIS D'ESSEC ALUMNI ET DU RÉSEAU

Objectif 

827
étudiants répondants

Enquête menée auprès
des étudiants en 2023

Top 5 des services jugés les plus utiles
RDV individuels 57%

Alumni Talks 40%

Mentorat 37%
Clubs professionnels et Chapters 33%

One-to-One meetings 32%

Usage des services

70% des répondants ont l’intention d’utiliser
prochainement les services dont ils n’ont

pas encore bénéficié

8 étudiants sur 10 trouvent ESSEC Alumni
utile pour trouver un stage/job grâce aux
diplômés et pour développer leur réseau

Français
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44% BBA

45%

Autres (IMHI, Global
MBA, etc.) 5%

MS
11%

GE
39%

Découvrez
tous nos services


